



Die Ministerin

Ministerium für Schule und Bildung NRW, 40190 Düsseldorf

1. August 2022

Вниманию

Seite 1 von 2

совершеннолетних учащихся

Порядок тестирования на коронавирус с 10 августа 2022 года

Уважаемые учащиеся!

Сегодня я обращаюсь к вам, чтобы заранее сообщить о мерах в связи с коронавирусом в школах Северного Рейна-Вестфалии с 10 августа 2022 года.

Текущая ситуация с пандемией характеризуется высоким числом инфицированных, однако количество тяжелых случаев заболевания, особенно требующих интенсивной терапии, остается стабильно на низком уровне. Кроме того, уровень иммунизации населения, а значит, в том числе учащихся и преподавателей, значительно вырос благодаря вакцинации и перенесенной болезни. В настоящее время это позволяет вести социальную жизнь без особых ограничений и обширных защитных мер. Личная ответственность людей и их опыт борьбы с вирусом имеют центральное значение на данном этапе пандемии. Это в равной степени относится и к повседневной жизни, и к школе.

Разумеется, в случае заражения преобладающими в настоящее время штаммами вируса могут появиться симптомы, не позволяющие посещать занятия в течение нескольких дней. В этом смысле COVID-19 не отличается от других заболеваний, однако одновременное заражение большого числа учащихся и преподавателей может увеличить нагрузку на учебный процесс. В связи с этим рекомендуется продолжать использовать проверенные меры защиты от инфекции под личную ответственность и таким образом способствовать минимизации риска заболевания коронавирусом в школах. Так на первый план выходит ответственное отношение к борьбе с распространением вируса, и это активно поддерживается школами: Следует соблюдать социальную дистанцию по мере возможности и целесообразности. Рекомендуется регулярно мыть руки и в добровольном порядке носить маски. Сохраняется требование о регулярном проветривании классных помещений.

Anschrift:
Völklinger Straße 49
40221 Düsseldorf
Telefon 0211 5867-40
Telefax 0211 5867-3220
poststelle@msb.nrw.de
www.schulministerium.nrw.de

Новая стратегия тестирования преследует цель: проведение тестов в случае необходимости в домашних условиях. Это означает, что я прошу вас, как учащихся, в случае подозрения, т. е. при наличии типичных симптомов COVID-19, таких как кашель, насморк, боль в горле, потеря обоняния/вкуса, повышенная температура самостоятельно проверить себя перед выходом в школу и при необходимости остаться дома.

Необходимые тесты для самостоятельного анализа на антиген предоставляются государством. Процедура предусматривает предоставление учащимся материала для проведения теста со стороны школы и использование его при необходимости дома в формате добровольного тестирования. В первый день занятий у вас будет возможность пройти тест в школе.

Если возникнут обоснованные подозрения, что вы в момент нахождения в школе в виду очевидных признаков респираторной инфекции можете быть больны коронавирусом, ответственный преподаватель попросит вас провести необходимое в этом случае исследование с помощью теста для самостоятельного анализа на антиген. Как правило, от теста можно отказаться при условии предъявления преподавателю подтверждения, что вы провели тест в этот день перед выходом в школу, и результат этого теста отрицательный.

Представляя школе уведомление о проведении теста дома перед учебным днем и его отрицательном результате в свободной форме, вы можете в основном избежать тестирования в школе, даже при наличии симптомов. В этих случаях повторное тестирование в школе проводится только при очевидном, однозначном усилении симптомов в течение дня.

Уважаемые учащиеся!

В дальнейшей борьбе с пандемией коронавируса в школе я опираюсь на доверительное сотрудничество между вами и другими участниками школьной жизни. Я уверен, что ответственное поведение в отношении себя и окружающих поможет воспрепятствовать распространению пандемии в школах и одержать победу в этой борьбе. Мы все знаем, как это работает. Теперь важно применить это на практике с пониманием и заботой о будущем. Всех нас объединяет общая цель, чтобы двери школ как пространства для получения знаний и общения оставались открытыми.

Желаю вам успехов и крепкого здоровья в 2022/2023 учебном году.

С уважением,



Дороте Феллер